ERRATUM

Vermogensstructuur en Vermogensmarkt, Dorsman, Liethof, Post
Opgavenboek

Druk: 8

isbn: 978 90 79564 56 9

In de eerste oplage van het boek zijn de volgende fouten geconstateerd:

blz. 95

In de alinea boven vraag 12d de volgende zin schrappen:

"De waarde van Noordvliet blijft in deze situatie € 6.000.000."
blz. 160

In de derde regel van boven schrappen:

"en een bijbetaling van € 200".

In de tweede oplage zijn bovenstaande fouten gecorrigeerd.

In de tweede oplage van het boek zijn de volgende fouten geconstateerd:

blz. 51
Uitwerking 3b-7a eerste regel
Er staat: 50.000 x ((1 — p-6) / p) = 262.107

Er moet staan: 50.000 x ((1 — (1+p)-6) / p) = 262.107



